
Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

01-040-7301/-7302/-7304/-7305-0

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20080314
Mai 2008

Montage
Falls die TT Handprotektoren GD schon 
montiert sind, sollten Sie sie zur 
Spoilermontage demontieren, da sie im 
angebauten Zustand etwas unter 
Spannung stehen könnten.
Nehmen Sie den Spoiler und legen Sie ihn 
an den Protektor an, A+B. 
Bohren Sie die Löcher mit einem 
Akkuschrauber oder einer Bohrmaschine 
mit einem Bohrer Durchmesser 5,1 ab, 
C1+C2. Dabei darauf achten, das sich der 
Spoiler während des bohrens nicht 
verschiebt.
Wenn Sie die Löcher drin haben, 
schrauben Sie den Spoiler an. Nehmen 
Sie dafür die beigelegten Schrauben, 
Muttern und U-Scheiben, D.
Ziehen Sie die Schrauben an und 
montieren Sie den Protektor wieder an Ihr 
Fahrzeug. Beachten Sie dabei die 
Montageanleitung für den Protektor.

Achtung! Wichtige Hinweise

Alle Schraubverbindungen nach 50Km 
kontrollieren und nachziehen!
 

Lieferumfang:
1x Satz Spoiler (LI+RE)
4x LiKo M5x14
4x SeSi M5
8x U-Scheibe M5

Anleitung:  Spoiler für 
                    Handprotektor GD  

                  

Attention: important tips, explanations

Check all screws after 50Kms / 
30miles! 

Installation Instruction: Spoilers for 
Hand Protectors GD 

                  

May 2008

Contents:
1 x Spoilers set (L+R)
4 x Screw dome head M5x14
4 x Nylock nut M5
8 x Washer M5

Assembly
Remove the hand protectors GD if they 
are already installed.
Set the spoiler on the inside of the the 
hand protector as shown in photos A + B.
Drill holes onthe hand protector using the 
spoiler as template (C1 + C2).
Make sure the spoiler does not move 
during drilling of the two holes.
Istall spoilers to the hand protectors 
using supplied hardware as shown in 
photo D with nut and washer on the 
inside, dome head scew and washer on 
the outside.
Reinstall the hand protector on the 
handlebar.

A

B

C1

C2

D


